海南健儿 备战第十五届全运会

旅祭。基

第十五届全国运动会将于11月 9日在广州开幕。本届全运会上,海 南代表团共有182名运动员获得决 赛阶段参赛资格,多个项目具备争夺

奖牌的实力,尤其是冲浪、乒乓球、举

重等项目,将向领奖台发起有力冲

击。记者为大家盘点海南代表团有 看点的几场赛事。

□南国都市报记者 陈望

看点一: 男子冲浪短板项目"双保险"

海南冲浪队近年来在国内赛场上表现亮眼。男子短板项目上,吴世栋和王成征形成了"双保险"。两人均曾入选国家冲浪队,王成征是国内多个冲浪赛事冠军得主,本次比赛目标直指金牌。而吴世栋则在刚刚结束的全国冲浪U系列总决赛中夺得U18组男子短板金牌,状态正佳。

此外,女子选手王静微在U18组 女子短板比赛中获得银牌,显示出海 南冲浪项目人才梯队建设的成效。

看点二: 林诗栋面临强敌能否突围

作为国乒新锐,林诗栋无疑是海南代表团最受关注的运动员之一。这位世界排名曾攀升至男单第一的选手,此次将第二次代表海南出战全运会。林诗栋近日已回到家乡进行封闭式训练,全力备战全运会。全运会乒乓球赛场强手如云,包括王楚钦、樊振东、梁靖崑等顶尖选手,但经过国际赛场磨砺的林诗栋,有望在比赛中创造佳绩。

乒乓球男子单打比赛将于11月8日在澳门银河综艺馆拉开战幕,冠军争夺战将于11月16日上演。

看点三: "大力士"何岳基剑指奖牌

23岁的何岳基作为海南举重运动的领军人物,在第十五届全国运动会举重比赛资格赛中表现抢眼,勇夺抓举和总成绩2枚金牌,其总成绩领先银牌10公斤,且平了上一届全运会谌利军夺冠的成绩。

四年前的全运会上,他因伤导致 抓举失败。何岳基表示:"经过4年 磨炼,我现在比赛更沉稳了,有能力有 把握完成这届比赛。"他毫不掩饰自己 的目标——为海南队夺取一枚奖牌。



▲ 海南準重运動员何岳基。(対洋 標)

看点四: 攀岩"双雄"并起

海南省攀岩队在本届全运会上 同样值得期待。谢芳耀在2025第三 届全国攀岩冠军赛暨第十五届全国 运动会攀岩项目资格赛中夺得第三 名,获得了全运会正赛的入场券,并 已入选国家攀岩队。

另一名选手林雨实力同样不俗,曾在中国攀岩联赛总决赛暨第十五届全国运动会攀岩项目资格赛中获得第一名。他多次入选国家攀岩队,自2021年起,他在全国运动会、中国攀岩联赛及国际赛事中多次取得佳

看点五: 女子组合冲击沙滩排球奖牌

沙滩排球项目,海南女队的林美媚/谢虹组合实力不俗,多次在国内巡回赛和冠军赛中进入4强和冠亚军决赛。2025年,林美媚/谢虹组合入选国家集训队,征战洲际和世界级比赛,表现抢眼。

她俩一高一灵,林美媚来自文昌,身高1.86米,扣球和拦网占优,谢虹来自乐东,身高1.76米,基本功扎实,防守面积大。她俩经过多年的磨合,配合较为默契。不出意外的话,林美媚/谢虹有望争夺一枚奖牌。

看点六: 公路自行车、帆船等不可小觑

公路自行车项目上,张好是海南 优秀的女子自行车运动员,夺得过 2022年中国公路自行车公开赛女子 组冠军和2024年全国公路自行车锦 标赛女子个人赛冠军。2025年5月, 她赢得了中国公路自行车联赛第三 站女子个人计时赛和个人赛双冠,并 已入选国家自行车队。男子自行车 选手陈誉升同样实力不俗。

帆船项目一直是海南的传统优势项目。本次比赛中,海南帆船队拥有符倩、卓月桃、邢世影、黄燕结等实力选手。这支海南水军将在混合470级等传统优势项目中全力出击,向奖牌发起冲击。

田径赛场上,周晶晶将参加女子 七项全能比赛。她曾斩获多个奖项, 包括2023年全国室内田径锦标赛女 子五项全能冠军。她希望在今年全 运会上为海南代表队摘得一枚奖牌。

高尔夫球项目,由罗学文、刘恩 骅、荆世钧组成的男子团体不容小 觑。刘恩骅和荆世钧是海南高尔夫 这些年升起的新星,他们在2025年全国比赛中都曾闯进前三名。